

大货车超车发生意外，一车木材倾泻而下压倒一家三口

# 热心群众与消防员合力救人

**本报讯(记者 方达星)**9日下午3时许,107国道咸安义乌商贸城附近路段,发生一起悲剧:一辆满载木材的大货车超车时发生意外,车上的木材倾泻而下,砸中电动车上一家三口。事发后,附近群众联合消防展开施救。

9日下午,记者接到爆料后赶到现场看到,路面上两条刹车印清晰可见,一辆大货车停在路中央护栏旁,半边马路被大量的木材占据,已无法通行,一辆抓车正在清理路面上的木材,交警在现场处理。

目击者胡先生告诉记者,他当时距离大货车约200米远,他看到发生交通事故后,随即向消防报警求助。

附近村民李冬梅听到门外异响,跑出门外,看到一车木材掉落在马路上,大量的木材下隐约传出小孩在喊妈妈。

“不好,肯定有人压在木材下面了。”李冬梅赶紧大声呼喊丈夫出来救人。

事发后,李冬梅等人与闻讯赶来的消防队员一起施救,最终救出压在木材下的一名大人和两个小孩。



记者在现场看到,经过现场紧张清理,最终发现了被压在木材下已经变形的电动车。

“我当时已经采取补救措施,但还是晚了。”已经被交警控制的货车司机告诉记者,他当时向左边超车,发现紧急情况后,马上踩了刹车,但没想到木材从车上掉了下来。

据悉,电动车上是一家三口,事故中的母亲抢救无效不幸身亡,两个孩子当中有一人受伤。

记者从咸安交警大队获悉,民警经初步调查,货车司机在超车时为了避让前方车辆紧急制动,导致车上的木材掉落。目前,事故具体原因还在进一步调查。

# 让“质量”走进生活

——湖北特检院咸宁分院“质量月”暨检验机构开放日活动侧记



“一旦遇到电梯故障,居民应当如何应对?”最好的办法是通过电梯内的警铃通知日常维护单位;然后再保持镇定,保存体力,等待救援.....

“今天听了特种设备检验专业人士关于乘坐电梯等知识的讲解,我们很受启发,以后遇到的话一定会关注这些细节了。”9月6日,家住温泉希望桥社区

县领导调研通山县市场监管局要求

## 严厉打击市场违法违规行为

**本报讯(通讯员 石义涛)**9月4日,通山县副县长、食安委副主任柯振华,富水湖国家湿地公园管理处主任、食安委副主任石则华到通山县市场监管局调研。

汇报会上,县市场监管局局长宋鄂阳汇报了上半年市场监管工作情况。柯振华、石则华对通山县市场监管局组建以来取得的工作成效给予了充分肯定,认为县市场监管局党组一班人精诚团结,努力工作,取得了较好成效,业务培训有力度,制度管理有力度,执法办案有力度,实现了良好开局。

石则华指出,市场监管工作任务重,压力大,风险高。要提高时代适应性,做好网格化监管,提高监管效率,创新监管模式,搞好智慧化监管,弥补人力的不足。要突出市场监管工作的重

王先生在参加了湖北特检院咸宁分院举办的检验检测开放日活动现场时对记者所说的一番话。

9月6日,湖北特检院咸宁分院在咸宁光谷广场举行了2019年度“质量月”暨检验机构开放日活动,来自所辖六县市区的市场监管局和相关企业及市民代表共计50人参加了活动,现场发放各类宣传资料500余份,现场接受群众咨询200余人次。

此次活动旨在以开展质量提升行动为主抓手,积极宣传质量、培育质量、发展质量,在全社会努力营造人人关注质量的浓厚氛围,推进质量强市建设,推动咸宁经济社会发展进入质量时代。

针对老百姓都比较关心的电梯、游乐设施等问题,湖北特检院咸宁分院组织专业人员就大家平时外出游玩乘坐电梯、索道等特种设备方面所关注的安

全问题,向老百姓进行了专门讲解,还就老百姓关心的问题进行了耐心解答。

随后,湖北特检院咸宁分院还带领大家走进光谷广场内的电梯旁,现场观摩电梯检验全部流程,讲解安全乘梯知识及紧急情况应急处理办法,就大家所遇到的问题进行现场演示,扩大检验检测知识宣传,以进一步增强社会公众对于产品质量意识和自救能力的培训。

来自光谷广场的物业经理吉超凡说,此次检验检测开放日活动既普及了电梯检测和质量安全知识,又通过互动让大家直观感受实践操作,提高了对应急问题处理能力,受益匪浅,希望该单位多举办这样的活动,让质量走进咱普通市民生活中。

(记者 叶和平 通讯员 叶帅华 胡尉)

看风湿 治疼痛  
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999  
院址:咸宁市桂乡大道2号

驾驶员撞伤6岁女童  
声称送医却趁机逃离

**本报讯(记者 方达星 通讯员 钱璇)**近日,咸安一男子开摩托车的时候出了交通事故,撞伤一名6岁女童。在女童家长面前,他声称一起去医院,可最后却来了招金蝉脱壳,溜之大吉。

民警介绍,8月30日,咸安交警大队中队民警接到报警后立即赶往现场处置,女童已被送往医院救治,经勘查,现场无明显痕迹。据报警人黄某称其女儿在路边被一辆两轮摩托车撞倒,摩托车驾驶人声称一同送医后却悄然驾车离去,肇事摩托车车牌不详,只记得有数字“76”。民警随后结合现场外围走访情况,初步确定肇事车辆为一辆黑色踏板摩托车,肇事司机是一名身着深色上衣的中年男子。

通过调取事故路段附近监控反复比对,民警于9月4日最终锁定肇事车辆:一辆车牌号为鄂L076\*\*的黑色两轮摩托车,并锁定了肇事者陈某某。

4日下午16时许,民警根据某村民提供的线索,在陈某某父亲居住地将其抓获归案。

陈某某在事实证据面前如实供述:8月30日下午,其独自驾驶一辆驾驶摩托车由高桥沿常横线往杨畈方向行驶,在途经高桥广播电视台门前时,因驾驶不慎撞倒路边女童,随后心怀侥幸驾车由高桥卫生院往高桥政府方向逃逸。

目前,肇事司机陈某某因交通肇事逃逸和准驾车型不相符已并处行政拘留十四天。女童无生命危险,经救治后伤情无碍。

100元  
征集新闻线索  
8210000  
新鲜事 突发事  
疑难事 不平事  
报料奖:30—100元

## 停电公告

因110kV梓山湖变电站10kV梓青线(梓109)主干线#01杆柱01开关至后续线路停电:悦湖D组基建支线、悦湖D组分支01#杆立杆,安装柱上开关刀闸、引流线接入,规定于2019年9月18日08:00—20:00,对110kV梓山湖变电站10kV梓青线(梓109)主干线#01杆柱01开关至后续线路停电。

因110kV广东畈变电站10kV广昊线(广17开关)至主干线114#杆联001开关(配合停电):配合10kV北门线(中16开关)民主路支线新建25#杆电杆组立导线架设停电,规定于2019年9月18日07:00—19:00,对110kV广东畈变电站10kV广昊线(广17开关)至主干线114#杆联001开关(配合停电)停电。

因35kV贺胜变电站10kV余花13线停电:1.10kV余花13线老屋严支线及老屋严台区改造2.10kV余花13线主干线改

3.黄祠14.15.9组2#台区改造4.10kV余花线大孟6组合区01—01杆至01—03#杆导线架设、万秀村1、4组合区01—01#杆至01—02#杆导线架设,规定于2019年9月19日08:00—20:00,对35kV贺胜变电站10kV余花线(贺13开关)主干线#29杆柱02开关至后续线路停电。

因35kV大幕站10kV金鸡山线(大13开关)至后续线路停电,更换金鸡山13线柱01开关,规定于2019年9月19日08:00—20:00,对35kV大幕站10kV金鸡山线(大13开关)至后续线路停电。

因110kV横沟变电站10kV阳光线(横610开关)主干线34#杆柱02开关至后续线路:1.10kV阳光610线立杆、架线、开关安装、拆旧。2.团林3#台区配变移位,规定于2019年9月19日07:00—19:00,对110kV横沟变电站10kV阳光线(横610开关)主干线34#杆柱02开关至后续线路停电。

咸宁供电公司  
2019年9月11日